

两年累计实现器官捐献81例

省千医举办器官捐献日纪念活动



人文千医

6月11日是我国第一个器官捐献日,当天上午11点,山东省千佛山医院举办了纪念活动。在活动现场,肝脏、肾脏和心脏移植的三位康复患者及一位器官捐献志愿者分别作为康复者代表表达了对器官捐献者及相关医务工作者的敬意。

本报记者 陈晓丽

全国现状:每年30万名患者等待移植,仅1/30实现手术

“器官移植技术的不断成熟为许多终末期器官衰竭患者带来了治愈的希望。”山东省千佛山医院器官移植中心主任门同义表示,我国器官捐献率已经从十年前的0.03/百万,达到了2016年底的2.96/百万。尽管如此,人体器官来源依然严重不足,“我国每年约有30万患者需要进行器官移植,其中只有1万多名患者可以实现手术。”门同义告诉记者,山东省千佛山医院两年多时间里,共实现DCD器官捐献案例81例。

据介绍,山东省千佛山医

院器官移植中心是山东省“实体器官移植泰山学者岗位”,是全省唯一一家同时获得心脏、肝脏、肾脏三种器官移植资质的医院,手术数量、手术成功率、长期生存率均达到全国先进水平。

心脏移植:省内唯一移植医院,第一例患者已存活14年

山东省心脏移植中心于2011年11月在山东省千佛山医院心外科挂牌成立,是山东省唯一一家心脏移植定点单位。截至目前已完成心脏移植手术70例,并开展了高难度的心肺联合移植、心肾联合移植等手术,其中第一例移植患者已存活14年。今年山东省首台心室辅助设备(即人工心脏)落户该中心。

肾移植:已完成2000多例,术后26年患者仍存活

“等到我去世的时候,只要是还有功能的器官,我都会捐出去。”两个月前,经历了两年的透析和等待后,来自泰安的张栋在山东省千佛山医院接受了肾脏移植手术。

山东省千佛山医院自1991年成功开展肾脏移植手术以来,至今已超过2000例,且逐年增多,术后存活最长患者已超26年。山东省年龄最大(74岁)的肾移植患者范先生88岁时自然去世,最小(11岁)的肾移植患者如今已经24岁,均由该院完成手术。目前在院登记等待肾移植的病人数目超过300人。

肝移植:已完成400余例,五年存活率超70%

2002年山东省千佛山医院组建了肝移植科,成立第一年就完成肝移植11例。截至目前已完成400余例,年龄最大的移植患者72岁。其中,良性终末期肝病移植肝脏3年存活率80%,5年存活率70%,肝癌恶性肿瘤3年存活率70%,目前已有3名患者存活时间超过7年半,无论手术例数还是移植质量都稳居省内前列。

同时还开展了减体积肝脏移植术、经典原位非转流肝脏移植术、二次肝移植术、无输血肝脏移植术等新技术。肝移植患者涵盖了终末期肝硬化以及肝癌等疾病,也有肝昏迷等危重患者。

与美国安德森癌症中心合作 山东省癌症中心揭牌

本报济南6月12日讯(记者王小蒙) 6月10日,山东省第五届肿瘤学术大会暨中美精准肿瘤学高峰论坛,在山东济南隆重召开。会上,山东省癌症中心揭牌成立。

10日上午,由山东省抗癌协会、山东省肿瘤医院主办的山东省第五届肿瘤学术大会在南郊宾馆正式开幕。会上,山东省癌症中心正式揭牌,中国工程院院士、山东省抗癌协会理事长、山东省肿瘤医院院长于金明与美国MD Anderson癌症中心代表廖仲星教授签署合作备忘录。

记者了解到,山东省癌症中心挂靠山东省肿瘤医院,以促进我省癌症防治工作,制定我省癌症防治规划和技术规范、推广适宜技术、建设癌症防治协作网络,逐步整合全省肿瘤防治资源。与世界顶级癌症防治中心签约后,双方将在医疗技术引进、医疗方案共享、科研项目共建、人才交流培养、国际转诊远程会诊等方面进行深度合作。

据大会学术委员会主任委员宋现让介绍,山东省肿瘤学术大会是我省规模最大、水平



山东省癌症中心揭牌。通讯员 唐基栋 摄

最高的肿瘤学术会议,两年一届,至今已至第五届,为促进全省乃至全国肿瘤学术交流 and 肿瘤防治事业的发展做出了卓越的贡献。大会介绍了当前国内外肿瘤学最前沿的研究成果,并围绕肿瘤的基础研究、预防、诊断、治疗和康复等主题进行了广泛深入的学术交流与探讨。

为给广大读者提供最新鲜的肿瘤研究治疗最前沿信息,齐鲁晚报“癌Ai不孤单”(微信

号:qlkafxh)专程对大会部分讲座进行了直播,并采访了肿瘤界专家,详细报道欢迎读者扫描二维码关注了解。



癌不孤单二维码

医药资讯

老胃病 久治不愈怎么办? 寻找100名老胃病患者,零风险验证疗效



如果您正在被老胃病所困扰,如果老胃病让您痛苦不堪,如果您治疗多次还是久治不愈,请您快来电申领“藏医大师胃病古方”,藏医大师为您揭开胃病治疗的误区,深度解密千古藏医学在治疗老胃病方面的卓越贡献,并针对各种胃病要点,提供一个与众不同的藏

医古方,为患者解决胃病久治不愈的难题。

谨将“藏医大师胃病古方”献给那些深受老胃病困扰,饱受煎熬的患者,免费教您看胃病,不再乱花冤枉钱。现在,只要您一个电话,不论病情长短、轻重,来电申领的老胃病患者均可免费试用“藏医大师胃病古方”,很多久治不愈的胃病患者只需4天,就可体验到与众不同的效果,多年的顽固老胃病患者也只需几个月,就能远离老胃病困扰。疗效由您验证,机会难得,莫失良机!

免费申领热线:400-1077-588

足跟疼痛 骨刺有妙招

近来天气多变,足跟疼痛开始反复,晨起、久坐起身时最严重,使人痛苦不堪。最近有一种“足跟宁”紫金贴销售火爆。据了解,它以矮地茶、蜂房、制川乌、皂角刺、香附、乳香、没药等为方,提炼

浓缩成膏,外敷痛点,舒筋开穴,通经络活气血,从源头上解决各种原因引起的足跟疼痛、骨刺等问题。建议5盒为一周期用于稳定与巩固。需要的可以联系0531-66960943。

黑痣 痞子 瘰子 扁平疣 老年斑

瘰子是由人类乳头瘤病毒引起的,又称扁平疣、丝状疣、跖疣、寻常疣,若不及时治疗,不仅会自身传染还会传染家人和朋友,危害人的身心健康;赘立清是准字号外用纯中药,适用于瘰子(寻常疣)、痞子(黑痣)、扁平疣、汗管瘤、毛囊炎等各种常见皮肤赘生物,同

时通过改善患处血液循环,促进组织新生。

赘立清使用安全方便,可直接作用于患处,使增生性病理组织自然结痂,脱落,操作简单;是祛除疣的上佳选择!详情咨询400-1760-836,经销:庆育堂,省内可免费送货,货到付款。

肩腰腿痛,每天10个免费体验

风湿、骨关节疾病,长期遭受颈肩腰腿痛的折磨。夏天是治疗骨病的季节,为给广大患者缓解痛苦,正骨老店“青紫堂”推出“夏季正骨行动”,每店每天送出10个免费体验名额。

根据“冬病夏治”的中医理论,对风湿骨病患者来说,夏天是一个坚决不能错

过的治疗时机。为促进骨病患者积极治疗,正骨老店“青紫堂”全国千家店面联动,推出“夏季正骨行动”,并发起真诚救助活动,到店即可免费试热灸贴,免费治,效果不好,不要一分钱。为保证治疗时间和治疗效果,每店每天仅限10名。预约热线:0531-55625760。

齐鲁医院与“红夕阳”合作分级诊疗

本报济南6月12日讯(记者陈晓丽) 11日,山东大学齐鲁医院与济南红夕阳老年公寓、济南皮肤疮疡医院成立分级诊疗合作机构揭牌仪式在济南举行。据了解,济南红夕阳养老公寓是在济南皮肤疮疡医院护理科室的基础上建成,属于“医养结合型”养老公寓。

山东大学齐鲁医院是国家卫计委直管医院,近年来致力于充分发挥国家级医院的引领、示范和带动作用,为提升全省医疗卫生技术水平发挥了重要作用。济南皮肤疮疡医院则是一家治疗皮肤溃烂的专科医院,主要治疗多种老年人高发的皮肤溃烂疾病,包括褥疮、糖



尿病足、老烂腿、烧烫伤等。

由济南皮肤疮疡医院筹建的济南红夕阳养老公寓位于济南市历城区港沟,建成医疗用

楼、养老楼、康护楼、功能配套楼4座。公寓内配备了心电监护仪、心电图机、吸痰机、供氧等医用设备,并有专职医生、护士24小时值班,还有2台救护车用于老年人的接送转运。2016年济南红夕阳老年公寓获批成为济南市职工长期护理险定点养老机构。

此次双方合作是深化医疗医保医药联动改革、合理配置资源、使基层群众享受优质便利医疗服务的重要举措,有利于调整优化医疗资源结构布局,有利于医疗资源上下贯通,提升医疗服务体系整体效能,满足人民群众多样化、差异化、个性化健康医疗服务需求。